
ЗВІТ РОБОТИ КАФЕДРИ МІЖНАРОДНОГО ПРАВА, 

ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ТА ЄВРОАТЛАНТИЧНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ ФПМВ  

ЗА 2024 РІК. 

 

Вступ 

На сьогодні науково-педагогічний склад кафедри налічує 7 штатних 

працівників, а саме: зав.каф, к.ю.н., доцент Братко Ірина Василівна, професор 

кафедри, доктор юридичних наук, доцент Тітко Ельвіра Валентинівна, 

професор кафедри, доктор наук державного управління, професор, к.ю.н. 

Грицяк І. А., доцент к.ю.н., доцент Ворошилова І. В.,  доцент, к.ю.н., доцент 

Шереметьєва О. Ю., доцент, к.ю.н., доцент Ратушний С.М., доцент кафедри 

к.ю.н. Пироговська В.О.  

Кафедра МПЄЄІ є випусковою кафедрою освітньої програми 293 

«Міжнародне право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Навантаження кафедри розподілене серед штатних працівників. Працівники 

кафедри забезпечують викладання 38 дисциплін.  

 

І. Методична робота кафедри 

У 2024 році робочою групою кафедри у складі гаранта програми проф. 

Тітко Е.В., зав.каф. Братко І.В., доц. Ворошилової І.В. відповідно до нового 

стандарту спеціальності розроблено ОП 293 Міжнародне право другого 

(магістерського ) рівня вищої освіти. Освітня програма затверджена на Вченій 

раді Університету, сформована ліцензійна справа, документи на відкриття 

нової спеціальності подані до Міністерства освіти України.  

У зв’язку з прийняттям стандарту спеціальності 293 Міжнародне право 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та рекомендаціями  ГЕР 

НАЗЯВО, наданої при проходження акредитації освітньої програми  стосовно 

щорічного перегляду освітньої програми, відбувся перегляд поточної 

освітньої програми і до неї були внесено зміни. Розробка та процедура 

затвердження проходила відповідно до Положення Університету.  Нову 

редакцію ОП Міжнародне право 2024 року затверджено Вченою радою 

університету у травні 2024 року, а . у вересні 2024 року розпочато її реалізацію. 

В Освітню програму внесені  суттєві зміни щодо розподілу годин вивчення та 

викладання англійською мовою відповідно до вимог стандарту вищої освіти 

за цією спеціальністю (48 кредитів). В рамках розподілу цих кредитів 

починаючи з третього курсу навчання передбачено вивчення трьох дисциплін 

англійської мовою, додано кількість кредитів  для вивчення англійської мови 

на першому курсі. В освітню програму включені нові дисципліни, що 

відповідають вимогам стандарту спеціальності, зокрема, Порівняльне 

адміністративне право, Актуальні питання міжнародного права та 

правознавства (зазначена дисципліна орієнтована на підготовку студентів до 

значи ЄДКІ), Право Європейського Союзу, збільшено кількість кредитів для 

дисципліни Правничі системи сучасності тощо.  

Протягом 2024 року планово проводилась методична робота, що 

включала розробку навчальних робочих програм дисциплін за ОП 293 



міжнародне право (нова редакція 2021, 4 курс) та ОП 293 міжнародне право 

(нова редакція 2024 року, 1 курс).  

Розроблено та затверджено на засіданні кафедри  РНПД ОП 293 

Міжнародне право другого (магістерського ) рівня вищої освіти. 

Протягом року проводилась методична робота, пов’язана із 

забезпеченням освітнього процесу методичними матеріалами. Зокрема, НПП 

здійснювали розробку та оновлення РНПД, розробляли та оновлювали 

завдання  до модульних контрольних робіт та тестування, проводились круглі 

столи та дискусійні заняття.  

Всі РНПД ,закріплені за кафедрою, передано на реєстрацію до бази даних 

Університету, затверджені РНПД оприлюднені на сторінці кафедри. Оновлено 

та затверджено на засіданні кафедри тематики бакалаврських дипломних робіт 

для студентів ОП 293 Міжнародне право, а також тематики курсових робіт для 

студентів 2 та 3 курсів.   Проведено оновлення  екзаменаційних тестових 

завдань та екзаменаційних програм з навчальних дисциплін відповідно до 

Положення про освітній процес університету.  

Кафедрою розроблено та затверджено на Вченій раді факультету 

Методичні  рекомендації з написання дипломних робіт 2024 року відповідно 

до ОП 293 Міжнародне право (нова редакція 2021 року). 

Всі  курсові та бакалаврські робіти 2023/24 навчального року пройшли 

перевірку на плагіат та розміщені у базах даних бібліотеки Університету (62 

робіт). Захист курсових робіт здійснюється в онлайн форматі комісією, що 

складається з трьох НПП.  

Проводяться відкриті лекції викладачів кафедри. Зокрема, у квітні 2024 

року відбулись відкриті лекції доцента кафедри, к.ю.н., доцента Ратушного 

С.М. для студентів ІІ курсу спеціальності «Міжнародне право» (група МПб-1-

22-4.0д) з навчальної дисципліни Міжнародне право на тему: «Міжнародне 

кримінальне право»; доцента кафедри, к.ю.н., старшого наукового 

співробітника Ворошилової І.В. на тему: «Академічна доброчесність у 

наукових дослідженнях» для студентів ІІ, ІІІ та IV курсів спеціальності 

«Міжнародне право» та відкрите практичне заняття професора, д.ю.н. Тітко 

Е.В з дисципліни Порівняльне конституційне право.  

Кафедра постійно працює над розширенням баз практик.  Закріплення 

студентів за базами практики відбувається з врахуванням їх побажань та/або 

на підставі  клопотань від баз практики. Кафедра підтримає зв’язок з членами 

секції Ради роботодавців (Міжнародне право), що дає можливість 

обговорювати освітні програми та виявляти тенденції ринку праці для 

підготовки сучасних фахівців.  

НПП кафедри здійснюють оцінювання знань студентів та проведення 

атестації відповідно до нової редакції Положення про організацію освітнього 

процесу. Кафедрою посеместрово затверджуються та оприлюднюються на 

сайті факультету програми проведення іспитів.   

Викладання практично всіх дисципліни кафедри МПЄЄІ забезпечується 

ЕНК. Виконання навантаження НПП здійснюється у повному обсязі.  

 



Діяльність Центру міжнародного права (керівник проф. Грицяк І.В.)  

ЦМП відповідно до концепції Центру здійснює методичну, науково 

дослідницьку та просвітницьку діяльність.   

Діяльність ЦМП за звітний період відповідала потребам реалізації 

Освітньої програми 293 Міжнародне право (бакалаврат) та базувалась на 

науково-дослідної діяльності кафедри міжнародного права, європейської та 

євроатлантичної інтеграції.  

В рамках роботи Центру проводились наступні заходи: 

30 квітня 2024 року для студентів 1 курсу спеціальності «Міжнародне 

право» відбулася онлайн лекція завідуючої відділом Дослідницької служби 

Верховної Ради України Анною Кондратової на тему «Діяльність 

Дослідницької служби Верховної ради України». 

За ініціативи та організації ЦМП 5 грудня 2024 року Олександр 

Федорович Мицик, Надзвичайний і Повноважний посол України в Турецькій 

Республіці, Республіці Польща, США провів гостьову лекцію «Захист 

державного суверенітету України: міжнародно-правові аспекти».  

Зав.каф. Братко І.В. проводила наступні заходи в рамках викладання 

дисциплін: 

 Круглий стіл на тему «Міграція населення та міжнародне 

міграційне право в умовах збройної агресії Росії проти України» (для студентів 

3-го курсу спеціальності Міжнародне право в рамках навчальної дисципліни 

«Міжнародне приватне право»); 

 семінар на тему «Економічна та соціальна складові міграційних 

процесів в умовах збройного конфлікту» (для студентів 2-го курсу 

спеціальності МП в рамках навчальної дисципліни «Міжнародне економічне 

право: теорія та основні галузі»). 

 Круглий стіл на тему Актуальні проблеми сучасного 

міжнародного економічного права в рамках блокової дисципліни Міжнародне 

економічне право (для студентів 3 курсу спеціальності 293 Міжнародне право)   

Доц. Ворошиловою І. В.: 

 тренінги в рамках практичних занять навчальної дисципліни 

«Міжнародне публічне право»). 

 тренінги в рамках практичних занять навчальної дисципліни 

«Міжнародне гуманітарне право». 

Проф. Грицяком І. А.:  

 тренінги в рамках навчальної дисципліни «Європейське 

інституційне право» (чотири теми, сформульовані в плані): 

 рольові ігри в рамках навчальної дисципліни «Інститути та галузі 

права Європейського Союзу за темою «Прийняття політичних рішень членами 

Європейської Ради в питаннях підтримки України по захисту її суверенітету»  

 моделювання судового засідання Суду ЄС за позовом проти 

Угорщини щодо порушення нею санкційного режиму ЄС проти росії.  

Доц. Ратушним С. М.: 

 міжгалузевий науково-практичній семінар в рамках навчальної 



дисципліни «Міжнародне публічне право». 

 круглий стіл в рамках навчальної дисципліни «Міжнародне 

інвестиційне право». 

Проф. Тітко Е. В.:  

 моделювання судового процесу Великої Палати Європейського 

суду з прав людини. 

Доц. Шереметьєвою О. Ю.: 

 дискусійне занятя в рамках навчальної дисципліни «Міжнародне 

фінансове право»; 

 рольові ігри в рамках навчальної дисципліни «Міжнародне 

фінансове право»; 

Також протягом року для потреб ЦМП викладачами кафедри 

здійснювалося: 

1. Формування електронних баз даних (міжнародно-правові акти, 

національні законодавчі та нормативно-правові акти тощо). 

2. Поповнення бібліотеки ЦМП навчальною та науковою літературою з 

міжнародного права та порівняльного правознавства. 

3. Поповнено базу електронних навчальних матеріалів ЦМП. Зокрема, 

додано оновлені матеріали з міжнародного гуманітарного права, 

міжнародного екологічного права, відеозаписи гостьових лекцій для студентів 

спеціальності «Міжнародне право», матеріали круглих столів з міжнародно-

правової тематики тощо. 

 

 

ІІ. Наукові дослідження, інновації, публікаційна активність, наукометрія 

та розвиток культури академічної доброчесності в Університеті 
 

Наукові дослідження 

У 2024 р. науково-педагогічні співробітники кафедри продовжували 

здійснювати індивідуальні наукові дослідження: 

 

ПІБ, Тема Основні результати  

Грицяк І. А., тема: 

«Європейська політика 

сусідства в нових 

геополітичних умовах»  

Завершено тему 

індивідуального 

дослідження проф. 

Грицяка І.А. у зв’язку з 

обранням спільної 

тематики дослідження 

кафедри (протокол № 14 

від 15.11.2024 р.). 

Запропоновано реформування ООН на основі виступу 

Президента України В. Зеленського на засіданні Ради 

Безпеки ООН в Нью-Йорку, який зазначено, що можна 

сприймати як дорожню карту. Проаналізовано та 

виділено три кроки (етапи) руху за цією картою. 

Зокрема, йдеться про подолання вето 2/3 голосів. 

Другим кроком пропонується повна підзвітність Ради 

Безпеки ООН. Третій крок, полягає в попередженні 

нових агресій шляхом створення міжнародно-

правових механізмів раннього реагування на агресивні 

дії будь якої країни із запровадженням дієвих санкцій. 



 

 

 

Здійснено аналіз інституцій Європейського Союзу в 

забезпеченні євроінтеграції України, в тому числі 

таких як Рада Європи, Європейський суд з прав 

людини та інших, з точки зору їхньої діяльності у 

забезпеченні інтеграції країни в європейський простір 

та запропоновано посилити таку співпрацю. 

Братко І. В., тема: 

«Міжнародне право 

розвитку: теорія та 

практика» 

 Завершено тему 

індивідуального 

дослідження зав.каф. 

Братко І.В. «Міжнародне 

право розвитку: теорія 

та практика» у зв’язку з 

обранням спільної 

тематики дослідження 

кафедри (протокол № 14 

від 15.11.2024 р.).. 

 

Проаналізовано поняття, сутність «м’якого права» та 

стандартів у міжнародному праві як компонент права 

міжнародного розвитку, визначено проблеми 

застосування та специфіку стандартів у сфері захисту 

прав людини. Зазначено, що складність застосування 

«м’якого права» та стандартів у регулюванні 

міжнародних відносин, полягає здебільшого в їхній 

правовій природі, а саме у тому, що вони мають 

рекомендаційний характер, але, не дивлячись на це, 

досить широко використовуються на практиці та 

підкріплюються зацікавленістю міжнародного 

співтовариства в їх застосуванні.  

Охарактеризовано міжнародно-правові аспекти 

надання телекомунікаційної допомоги при 

надзвичайних ситуаціях як різновиду міжнародної 

технічної допомоги. Зазначено, що на основі 

міжнародно-правового механізму Конвенції Тампере 

було створено систему надання міжнародної 

телекомунікаційної допомоги у надзвичайних 

ситуаціях, що об’єднала державні установи, 

міжнародні організації, неурядові організації та 

недержавні утворення при здійсненні операцій у 

надзвичайних ситуаціях, спрямованих на пом’якшення 

стихійних лих та подолання їх наслідків.   

Розглянуто питання ролі Ради з прав людини ООН у 

вирішені проблеми забезпечення сталого розвитку у 

контексті зміни клімату. Визначено особливості 

правозахисного інституційного механізму Ради з прав 

людини та досліджено особливості договірного 

механізму Ради при вирішенні проблем зміни клімату.  

Ворошилова І. В., тема: 

«Розвиток нових галузей 

міжнародного права» 

Завершити тему 

індивідуального 

дослідження доц. 

Ворошилової І.В. у зв’язку 

з відкриттям спільної 

Охарактеризовано український та міжнародний досвід 

щодо зміни свободи вираження думки та права на 

інформацію під час воєнного стану.  

На основі проведеного дослідження досвіду 

мусульманських держав, з’ясовано механізм захисту 

прав дітей під час збройних конфліктів у практиці 

міжнародних організацій.  

 



кафедральної теми 

дослідження (протокол № 

14 від 15.11.2024 р.). 

 

   

 Публікаційна активність 
 

Статті у виданнях, що входять до наукометричних баз даних 

(Scopus/ Web of Science): 

1. V. Pyrohovska, N. Holota, T. Kolotilova, A. Hreku,  V. Кroitor . E-justice and 

the development of justice: strengths, challenges and prospects . Lex Humana, v. 16, 

n.1, 2024. P.426-442. URL: https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-

record/WOS:001143916400001 (Наукометрична база Web of science Q4). 

2. Polotnianko, Oksana; Madryha, Tetiana; Pyrohovska, Vira; Pozniakov, 

Spartak; Berezovska-Chmilb, Olena. Regulatory frameworks for securing electoral 

processes in Ukraine: managing information security challenges. Multidisciplinary 

Science Journal, 6, art. no. e2024ss0702. URL: https://www.scopus.com/record/ 

display.uri?eid=2-s2.0-85194387594&amp;origin=AuthorNamesList&amp;txGid= 

7dbdbaefda53610ca9e15488781 e3bf4&amp;isValidNewDocSearchRedirection=f 

alse (Наукометрична база Scopus). 

3. Nataliia Sergiienko, Serhii Suslin, Viktor Makarenko, Vira Pyrohovska, 

Maxim Tymoshenko Legal regulation of the automation of judicial enforcement 

proceedings: International experience.. Cuestiones Políticas, 41(78), 166-177. 

https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-

record/WOS:001061870200012 

(Наукометрична база Web of science Q3). 

 

 

Статті у наукових фахових виданнях України: 

1. Тітко Е.В., Яким’юк С.М. ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ ТА ПРАКТИКА ЄСПЛ 

ЩОДО ВЖИВАННЯ ЛІКАРСЬКОГО СЕДАТИВНОГО ЗАСОБУ 

ТАЛІДОМІДУ. Центральний український вісник права та публічного 

управління. Випуск 2(6), 2024. URL: 

https://cuj.dnuvs.ukr.education/index.php/cuj/article/view/60/56. 

2. Тітко Е.В., Сацик М.С. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

РАТИФІКАЦІЇ РИМСЬКОГО СТАТУТУ МІЖНАРОДНОГО 

КРИМІНАЛЬНОГО СУДУ В УКРАЇНІ. Наукові записки. Серія: Право. 

Випуск 16. 2024. URL: https://pravo.cusu.edu.ua/index.php/pravo/article/ 

view/468/483. 

3. Віра Олександрівна Пироговська, Олег Гарійович Предместніков, 

Ольга Володимирівна Гончарук. Запобігання корупції в органах державної 

влади України: роль адміністративного права. Академічні візії. №27(2024). 

Режим доступу: https://academy- vision.org/index.php/av/article/view/836 

4. Pyrohovska, V., Rezvorovych, K., Pavlichenko, I., Sushytska, Y., &amp; 

Ostashova, V. (2024). Human Rights Protection in the Context of Information 

https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001143916400001
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001143916400001
https://www.scopus.com/record/
https://cuj.dnuvs.ukr.education/index.php/cuj/article/view/60/56
https://pravo.cusu.edu.ua/index.php/pravo/article/%20view/468/483
https://pravo.cusu.edu.ua/index.php/pravo/article/%20view/468/483
https://academy-/


Technology Development: Problems and Future Prospects Futurity 

Economics&amp;Law, 4(1). 38- 51. Режим доступу: 

https://doi.org/10.57125/FEL.2024.03.25.03  

5. Пироговська В.О.; Мірошниченко О.А.; Литовченко В.П. Стратегії 

посилення законодавства у сфері кримінально-виконавчого права для 

забезпечення справедливих покарань. Академічні візії, випуск 34/2024, режим 

доступу DOI: https://doi.org/10.5281/zenodo.13312929 

 6. Голота Н.П.; Пироговська В.О.; Валуєва Л.В. Оцінка правових 

механізмів владних повноважень у контексті адміністративного судочинства в 

Україні. Актуальні питання у сучасній науці N10(28) 2024 , режим доступу 

https://doi.org/10.52058/2786-6300-2024-10(28)-335-350 

 7. Ратушний С. М., Намясенко О. К. Штучний інтелект: у пошуках моделі 

правового регулювання. Успіхи і досягнення у науці. 2024. № 6/6 . С.128-139. 

URL: http://perspectives.pp.ua/index.php/sas/article/view/14246/14316 

 

Публікації у збірниках наукових праць та інших виданнях: 

1. Грицяк І.А. Регіональні системи захисту прав людини: сучасні виклики 

та загрози // Права людини в умовах воєнного стану в Україні: До тижня права 

і 75-річчя Загальної декларації прав людини : зб. наук. праць за матер. круглого 

столу, Київ, 7 грудня 2023 р. / редкол.: А.Ю. Нашинець-Наумова, Г.П.Власова, 

С.В. Бобровник, Т.О. Дідич, Н.А. Сергієнко, А.П.Чернега. — К. : Київ. стол. 

ун-т ім. Б. Грінченка, 2024. — 424 с. (С. 50-55). 

2. Ворошилова І. В., Невідомська Л. А. Як змінюється свобода вираження 

думки та право на інформацію під час воєнного стану: український та 

міжнародний досвід. Права людини в умовах воєнного стану в Україні: До 

тижня права і 75-річчя Загальної декларації прав людини : зб. наук. праць за 

матер. круглого столу, Київ, 7 грудня 2023 р. / редкол.: А. Ю. Нашинець-

Наумова, Г. П. Власова, С. В. Бобровник, Т. О. Дідич, Н. А. Сергієнко, А. П. 

Чернега. К. : Київ. стол. ун-т ім. Б. Грінченка, 2024. С. 143–147.  

3. Ворошилова І. В., Капішон А. В. Механізм захисту прав дітей під час 

збройних конфліктів у практиці міжнародних організацій: досвід 

мусульманських держав. Права людини в умовах воєнного стану в Україні: До 

тижня права і 75-річчя Загальної декларації прав людини : зб. наук. праць за 

матер. круглого столу, Київ, 7 грудня 2023 р. / редкол.: А. Ю. Нашинець-

Наумова, Г. П. Власова, С. В. Бобровник, Т. О. Дідич, Н. А. Сергієнко, А. П. 

Чернега. К. : Київ. стол. ун-т ім. Б. Грінченка, 2024. С. 148–152. 

 

Опубліковані тези доповідей : 

1. Грицяк І.А. Європейський адміністративний простір як орієнтир для 

розвитку публічного управління та адміністрування в Україні // Публічне 

управління та адміністрування в Україні: євроінтеграційний поступ : 

матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції за міжнародною 

участю (Івано-Франківськ, 31 травня 2024 р.); за наук. ред. проф. І. І. Чудика, 

Д. І. Дзвінчука, І. П. Лопушинського; упоряд. Л. С. Мосора. Івано-Франківськ 

: ІФНТУНГ, 2024. 922 с. (С. 701-705). 

https://doi.org/10.52058/2786-6300-2024-10(28)-335-350
http://perspectives.pp.ua/index.php/sas/article/view/14246/14316


2. Братко І.В. Кліматичні зміни, кліматична справедливість та права людини. 

Матеріали VІІІ Міжнародної науково-практичної конференції «Україна, 

Болгарія, ЄС: економічні, фінансові, технічні та соціальні тенденції 

розвитку»,  Університет «Проф. Д-р Асен Златаров» (м. Бургас, Болгарія, 1–2 

липня 2024 року), 142 с. С. 121-124 

  

 Індекс цитування (h-індекс) 
 Кафедра міжнародного права, європейської та євроатлантичної інтеграції h-

індекс (індекс Гірша) у виданнях Scopus за публікації під афіляцією 

Університету  - 3 

 

Наукові заходи (кафедра організатор): 
1. 23 травня 2024 року в Київському столичному університеті імені Бориса 

Грінченка на Факультеті права та міжнародних відносин відбулася І 

студентська наукова конференція «МІЖНАРОДНЕ ТА ПУБЛІЧНЕ ПРАВО: 

ПЕРСПЕКТИВИ ТА ВИКЛИКИ» у рамках Фестивалю науки – 2024 (до Дня 

науки в Україні). 

2. Публікація збірника тез доповідей І студентської наукової конференції 

«МІЖНАРОДНЕ ТА ПУБЛІЧНЕ ПРАВО: ПЕРСПЕКТИВИ ТА ВИКЛИКИ» 

(протокол засідання вченої ради ФПМВ № 8 від 20 листопада 2024 року). 

Обсяг 93 с.  3. 5 грудня 2024 року в онлайн-форматі відбулася гостьова лекція 

Моцика О.Ф. на тему «Захист державного суверенітету України: міжнародно-

правові аспекти». Лекція ініційована Центром міжнародного права кафедри 

міжнародного права, європейської та євроатлантичної інтеграції (керівник 

ЦМП – Грицяк І.А.). 

Перспективні завдання щодо реалізації наукових досліджень та 

публікаційної активності у 2025 р.: 
–   підвищення якості, результативності наукових досліджень у рамках 

колективної та індивідуальних наукових досліджень (тем); 

– затвердження колективних наукових тем кафедрою міжнародних відносин 

та кафедрою міжнародного права, європейської та євроатлантичної інтеграції; 

–   збільшення публікаційної активності працівників Факультету та 

нарощування їх h-індексу у наукометричних базах даних Scopus/Web of 

Science; 

– залучення здобувачів різних рівнів до реалізації наукових досліджень 

(тем) кафедр. 

  

Заходи з академічної доброчесності 
 Перевірка науковими керівниками дипломних робіт студентів ОКР 

Бакалавр в системі Strike Plagiarism та обговорення результатів на засіданні 

кафедри, травень 2024 р. 

Перевірка науковими керівниками курсових робіт студентів ОКР 

Бакалавр в системі Strike Plagiarism та обговорення результатів на засіданні 

кафедри, травень 2024 р. 



Формування бази  даних курсових та бакалаврських робіт студентів 

спеціальності Міжнародне право у бібліотеці Університету. 

Доповіді студентів 1 курсу в межах навчальної дисципліни 

«Університетські студії: Я-студент» з тематики щодо поняття та видів 

плагіату, а також академічної доброчесності, вересень-жовтень 2024 р. 

  

Перспективними завданнями щодо розвитку дослідницької культури 

та академічної доброчесності у 2025 р. є підвищення рівня дослідницької 

культури та академічної доброчесності здобувачів вищої освіти, наукових, 

науково-педагогічних, педагогічних  працівників, просування і підтримка 

стандартів академічної доброчесності в освітній та науковій діяльності. 

 

 Наукові заходи для здобувачів вищої освіти  

 

У звітному періоді студенти, магістранти, аспіранти та молоді вчені могли 

апробувати результати своїх досліджень на наукових заходах різного рівня:  

23 травня 2024 року в Київському столичному університеті імені Бориса 

Грінченка на Факультеті права та міжнародних відносин відбулася І 

студентська наукова конференція «МІЖНАРОДНЕ ТА ПУБЛІЧНЕ ПРАВО: 

ПЕРСПЕКТИВИ ТА ВИКЛИКИ» у рамках Фестивалю науки – 2024 (до Дня 

науки в Україні). 

Круглий стіл « ПРАВА ЛЮДИНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ В 

УКРАЇНІ» (10  грудня 2024 р.) Київський столичний університет імені Бориса 

Грінченка, Факультет права та міжнародних відноси, Юридична клініка 

«АСТРЕЯ», модератор – Чернега А.П.  

Планові заходи Центру міжнародного права кафедри міжнародного права, 

європейської та євроатлантичної інтеграції 

Спільні публікації викладачів та здобувачів 

1. Ворошилова І. В., Невідомська Л. А. Як змінюється свобода вираження 

думки та право на інформацію під час воєнного стану: український та 

міжнародний досвід. Права людини в умовах воєнного стану в Україні: До 

тижня права і 75-річчя Загальної декларації прав людини : зб. наук. праць за 

матер. круглого столу, Київ, 7 грудня 2023 р. / редкол.: А. Ю. Нашинець-

Наумова, Г. П. Власова, С. В. Бобровник, Т. О. Дідич, Н. А. Сергієнко, А. П. 

Чернега. К. : Київ. стол. ун-т ім. Б. Грінченка, 2024. С. 143–147. 

2. Ворошилова І. В., Капішон А. В. Механізм захисту прав дітей під час 

збройних 

конфліктів у практиці міжнародних організацій: досвід мусульманських 

держав. Права людини в умовах воєнного стану в Україні: До тижня права і 

75-річчя Загальної декларації прав людини : зб. наук. праць за матер. круглого 

столу, Київ, 7 грудня 2023 р. / редкол.: А. Ю. Нашинець-Наумова, Г. П. 

Власова, С. В. Бобровник, Т. О. Дідич, Н. А. Сергієнко, А. П. Чернега. К. : Київ. 

стол. ун-т ім. Б. Грінченка, 2024. С. 148–152. 

 

ІV. Стимулювання працівників та подяки співробітникам кафедри 



 

  03 жовтня 2024 року з нагоди Дня працівників освіти подяку за сумлінну 

працю, високий професіоналізм та вагомий особистий внесок у розвиток 

національної освіти отримала  доцент кафедри І.В. Ворошилова. 

Бібліотека Університету висловила подяку зав.каф. Братко І.В. та 

доценту Ворошиловій І.В. за сприяння у наповненні бібліотечного фонду  

Університету сучасною навчальною та науковою літературою. Завдяки 

ініціативі зав.каф. Братко І.В. та доцента Ворошиловій І.В. бібліотечний фонд 

бібліотеки наповнився більші ніж 100 примірниками  наукової та художньої 

літератури.  

 

 

V. Адаптація нових працівників кафедри  

До складу кафедри у вересні 2024 р. ввійшла  штатний працівник:  к.ю.н., 

доцент Пироговська. В.О. , яка успішно адаптувалась до роботи в Університеті 

та активно приймають участь у діяльності кафедри, є куратором першого 

курсу спеціальності Міжнародне право. 

 

VІ. Академічна мобільність студентів 

 

У другому семестрі 2023/2024 навчального року студентка 2 року 

навчання спеціальності "Міжнародне право" Софія Яким'юк здобула знання за 

семестровою програмою академічної мобільності Erasmus+ в Європейському 

гуманітарному університеті (Литва, м. Вільнюс). ЇЇ досягнення у ЄГУ визнані 

кафедрою як освітні компоненти навчання.   

 

VІІ. Організаційна та виховна  робота зі студентами; неформальна 

освіта студентів  спеціальності ОП 293 Міжнародне право  

 

В період з 01.11.24-04.11. студенти 2 курсу спеціальності Міжнародне 

право групи МП(Б)-1-23-4.0д, разом зі своїм куратором, професором, д.ю.н. 

Тітко Е.В. відвідали Ужгородський національний університет та мали 

можливість поспілкуватись зі студентами та викладачами цього ЗВО. 

Студенти спеціальності приймають активну участь у заходах кафедри та 

факультету. 20 листопада 2024 року відбувся традиційний щорічний захід для 

першокурсників «Ось ми які!», у якому активну участь прийняли 

першокурсники спеціальності. 

Студентка 1 курсу спеціальності "Міжнародне право" Дар’ю Михайлик, 

представляла ФПМВ на інтерактивному конкурсі читців «Слово Грінченка». 

5 червня 2024 року в Київському столичному університеті імені Бориса 

Грінченка, у співпраці з факультетом романо-германської філології на базі 

факультету права та міжнародних відносин у навчальній залі судових засідань 

- (ауд.601) студенти 2 курсу Міжнародного права під керівництвом старшого 

викладача кафедри лінгвістики та перекладу, магістра міжнародного права 



Кушевської Наталі Миколаївни, відбулося інсценування судового процесу 

англійською мовою (Criminal Mock Trial). 

Неформальна освіта студентів 

Кафедра активно популяризує неформальну освіту та сприяє врахуванню 

результатів неформальної освіти при оцінюванні  знань студентів та дозволяє 

включати практичні аспекти у навчальний процес. Досягнення студентів у 

неформальній освіті представлено на сторінці кафедри та у фейсбуку кафедри.  

18 жовтня 2024 року студенти 2 курсу академічної груп МПб-1-23-4.0д 

спеціальності «Міжнародне право» разом із куратором, професором кафедри 

міжнародного права, європейської та євроатлантичної інтеграції, доктором 

юридичних наук, доцентом Ельвірою Тітко взяли участь у заході під назвою 

«Квест з безпечного працевлаштування та протидії торгівлі людьми». Захід 

відбувся у київському Мистецькому арсеналі за підтримки Міжнародної 

організації з міграції (МОМ), що підкреслює важливість міжнародної 

співпраці у вирішенні соціальних проблем. 

12-13 грудня 2024 року студентки другого курсу спеціальності 293 

"Міжнародне право" Факультету права та міжнародних відносин Юлія 

Перкун, Тетяна Магей та Ілона Касяненко під керівництвом тренера, 

професора кафедри міжнародного права, європейської та євроатлантичної 

інтеграції Ельвіри Тітко успішно взяли участь у І Всеукраїнському конкурсі із 

застосування Європейської конвенції з прав людини та практики 

Європейського суду з прав людини та зайняли трете місце у цьому конкурсі.   

Кафедра активно співпрацює з Київським осередком Ліги студентів Асоціації 

правників України. З 30 листопада тпо 1 грудня 2024 року студенти 1 курсу 

(Вербицька Кіра та Коростіль Олександра), 2 курсу (Касяненко Ілона, Олійник 

Олеся, Радчук Валерія, Жорова Дар‘я), 3 курсу (Мондрієвська Анастасія) та 4 

курсу ( Яна Мудрик менеджер внутрішнього розвитку Ліги студентів АПУ та 

староста академічної групи Микола Пасинчук, голова Київського осередку 

Ліги студентів АПУ) спеціальності «Міжнародне право» мали змогу взяти 

участь в дводенному заході White collar crime school, організованому 

Київським осередком Ліги студентів АПУ.  

19-20 квітня 2024 року студентки першого курсу спеціальності 

«Міжнародне право» Валерія Радчук та Дарʼя Жорова відвідали захід на тему: 

«YOUNG REFORMERS LAB 2024 POLITICAL EDUCATION DURING THE 

WAR», організований ФОНДОМ КОНРАДА АДЕНАУЕРА і ВГО 

«СОЛІДАРНА МОЛОДЬ». 

29 березня 2024 року студенти спеціальності "Міжнародне право" 

Мусієнко Кирило, Скочій Дар'я (2 курс), Бакика Поліна та Касяненко Ілона (1 

курс) разом з професором кафедри міжнародного права, європейської та 

євроатлантичної інтеграції Ельвірою Тітко відвідали навчальний захід "Табір 

підприємництва", який проходив у рамках міжнародного проєкту для молоді 

EU4Youth «Відновлення через соціальне підприємництво». 

28 березня 2024 року студенти 1 та 2 років навчання спеціальності 

«Міжнародне право» долучилися до роботи Форуму з Е-декларування на 



запрошення наших партнерів - видання українських юристів «Юридична 

практика». 17 жовтня 2024 року студентка 4 року навчання ОП «Міжнародне 

право» Анастасія Романова долучилася в якості волонтера до роботи IX 

Форуму з конкурсного права - ключового заходу для обговорення сучасних 

викликів і тенденцій у сфері банкрутства та конкурсного права. Захід був 

організований Асоціацією правників України та проводився за підтримки 

Проєкту ЄС «Право-Justice». 

20 березня 2024 року студенти 2 курсу спеціальності «Міжнародне право» 

відвідали  «ІХ Форум з реструктуризації та банкрутства», який відбувся в 

Києві традиційно за сприяння нашого партнера - видання «Юридична 

практика». 

ІХ. Профорієнтаційна робота. У квітні 2024 року викладачі та студенти 

спеціальності  293 Міжнародне право приймали участь у Дні відкритих дверей 

Університету та активно спілкувались з майбутніми абітурієнтами.   

 

Х. Соціальні  студентські проекти:  

Проект «Соціальне підприємництво» 

  За ініціативи кафедри 22 грудня 2023 року Київський столичний 

університет імені Бориса Грінченка та Громадська організація «Джуніор 

Ачівмент Україна» підписала Меморандум про співпрацю.  

У рамках реалізації Меморандуму студенти та викладачі кафедри прийняли 

участь у проекті Громадської організації «Джуніор Ачівмент Україна» - 

«Відновлення через соціальне підприємництво» Проєкт «Відновлення через 

соціальне підприємництво» включав в себе навчальний курс для викладачів 

ЗВО та студентів, проведення конкурсу ідей та захист бізнес-проєктів 

соціального підприємництва  між командами ЗВО України, а також 

запуск  стартап-акселератора для команд-переможців. Протягом 2024 року 

студенти  разом з кураторами приймали участь у всіх етапах цього проекту. 

Результатом проекту стала участь у фіналі конкурсу для організації стартапу. 

 

Соціальний проект  для міста Києва 

Команда у складі студентів другого курсу (Валерія Радчук та Поліна 

Бакика) та третього курсу (Дарʼя Аврамчук, Вікторія Снігур, Анастасія 

Мондрієвська та Кирило Мусієнко) освітньої програми «Міжнародне право» 

під назвою «Київ без меж» працює над цікавим та надзвичайно корисним 

проектом для людей з інвалідністю. 

5 грудня 2024 року відбулася презентація студентських проектів у рамках 

загально університетського конкурсу соціальних проектів для столиці «З 

Києвом і для Києва», організованого Благодійною організацією «Благодійний 

фонд сприяння розвитку освіти імені Бориса Грінченка».  

У конкурсів взяли участь 30 команд, серед яких була і команда «Київ без 

меж» у складі студентів 2 та 3 курсів спеціальності «Міжнародне право».  



Проект презентували студенти 3 курсу - керівник команди Кирило 

Мусієнко, а також Дарʼя Аврамчук та Анастасія Мондрієвська. Куратором 

студентського проекту «Київ без меж» є зав. каф.  Братко І.В.  

В рамках реалізації студентського проекту «Київ без меж» кафедра 

активно співробітничає з КМДА,  Департаментом ІКТ КМДА та Департамент 

КП «ГІОЦ» щодо практичної розробки та впровадження інтерактивної мапи 

доступності. 

 

ХІІ. Підвищення кваліфікації викладачів 

Планове підвищення кваліфікації у Київському національному 

університеті ім. Тараса Шевченко (Науково-навчальний інститут міжнародних 

відносин)  у січні 2024 року пройшли проф. Грицяк І.А. та доц. Ворошилова 

І.В.  

Зав. кафедрою міжнародного права, європейської та євроатлантичної 

інтеграції Братко І.В.  пройшла міжнародне стажування за темою «Інноваційні 

технології в організаційній поведінці та управлінні людськими ресурсами» з 2 

по 5 грудня 2024 р. на базі Університету Матея Бела, м. Банська Бистриця 

(Словаччина) та отримала сертифікат міжнародного стажування (Сертифікат 

УМБ від 05.12.2024 ( 180 год./ 6 кредитів ЕКТС); 

  З 11 до 15 листопада 2024 року у тренінговому центрі Дослідницької 

служби Верховної Ради України прийшла навчання за загальною 

короткостроковою програмою підвищення кваліфікації «Основи правотворчої 

діяльності» зав. кафедри Братко І.В. (30 годин/ 1 кредит  ЕКТС) 

9 грудня 2024 року доцент кафедри міжнародного права, європейської та 

євроатлантичної інтеграції, кандидат юридичних наук Пироговська Віра 

Олександрівна  проходить  навчання на курсі з підвищення кваліфікації за тему 

«Сучасні тенденції в організації міжнародних перевезень і митного 

обслуговування в Україні». 

1-2 лютого 2024 року відбувся дводенний тренінг «Особливості 

впровадження та викладання курсу з підприємництва «Відновлення через 

соціальне підприємництво» в рамках міжнародного проекту міжнародної 

організації JA World та JA Ukraine за сприяння EU4Youth та підтримки 

Європейського Союзу.  У тренінгу взяли участь зав..каф. І.В. Братко, професор 

кафедри Е.Тітко та доценти кафедри І. Ворошилова та О.Шереметьєва. 

Тренінг «Особливості впровадження та викладання курсу з підприємництва» 

в рамках проекту  «Відновлення через соціальне підприємництво», 01-02 

лютого 2024 пройшли викладачі кафедри: проф. Тітко Е.В. (сертифікат 

№20230192, 15 годин); зав.каф. Братко І.В. сертифікат №202301, 15 годин); 

Шереметьєва О.В. (сертифікат №202301, 15 годин), Ворошилова І.В. 

(сертифікат №20230196, 15 годин). 

Тренінг «Особливості впровадження та викладання курсу з 

підприємництва» за окремою програмою в рамках проекту «Відновлення 

через соціальне підприємництво» (сертифікат №20240405, 7 годин) пройшла 

проф. Тітко Е.В. 



Кафедра постійно підтримує співробітництво з газетою «Юридична 

практика», які надають нашим викладачам та студентам можливість приймати 

участь у їх форумах та інших заходах підвищення кваліфікації. Так, 14 

листопада 2024 року відбулася ІІІ Конференція на тему «Відшкодування 

шкоди, заподіяної внаслідок війни», яку відвідали доц. І.В.Ворошилова та 

зав.каф. Братко І.В. 

 


